Математика.
Примерные экзаменационные задания для поступающих в ГОУ СПО «Колледж искусств Республики Коми» (отделение «Дизайн») в 2009 году на базе 9 класса.
Вариант 1

1. Решите уравнение (3[image: image2.png]


 + 18)(2 -[image: image4.png]


) = 0 

2. Упростите выражение:  [image: image6.png]a+c



 – [image: image8.png]2ac

a2—c2
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3. Решите неравенство и изобразите множество его решений на координатной прямой: 2[image: image12.png]


 – 4([image: image14.png]


 - 8) ≤ 3[image: image16.png]


 +2.
4. Постройте в одной системе координат графики функций [image: image18.png]


 = x и y = -2[image: image20.png]


 - 6 и укажите координаты точки пересечения этих графиков.

5. Решите систему уравнений:[image: image22.png]



6. Разложите на множители квадратный трехчлен: 2[image: image24.png]


 2+7[image: image26.png]


 -4

7. В ателье за февраль сшили 126 юбок; это оказалось на 10% меньше, чем было сшито за январь. Сколько юбок сшито в январе?

Вариант 2

1. Упростите выражение: [image: image28.png]


 : [image: image30.png]


 ∙ [image: image32.png]ab




2. Решите неравенство и изобразите множество его решений на координатной прямой: 5([image: image34.png]


 + 2) <[image: image36.png]


 - 2(5 -[image: image38.png]


):

3. Решите систему уравнений:[image: image40.png]{3x72y:5
5x—4y=1




4. Решите уравнение:[image: image42.png]


 + [image: image44.png]=N



 = 1
5. Какая из парабол [image: image46.png]
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 2 + 4 или [image: image50.png]


 =[image: image52.png]


 2 + 4[image: image54.png]


 проходит через начало координат? Постройте эту параболу:

6. Из формулы Q = cm(t2-t1) выразите t2.

7. Найдите значение выражения 2ac при a =[image: image56.png]


 и с =[image: image58.png]



